

EDITAL Nº 65, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2009

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 18, de 13/01/2009, publicado no DOU em 14/01/2009, Seção 3, página 40, Professor Assistente, Unidade: Escola de Belas Artes, Departamento: Artes Plásticas. **Onde se lê:** "...1. As inscrições serão feitas na Secretaria da Unidade a que se destina o concurso, no horário de 08:00 (oito) às 11:00 (onze) e das 13:00 (treze) às 16:00 (dezesseis) horas, nos dias úteis. Durante os dias 22, 23 e 24 de novembro de 2008, a Escola de Belas Artes estará fechada, não recebendo inscrições...." **Leia-se:** "... 1. As inscrições serão feitas na Secretaria da Unidade a que se destina o concurso, no horário de 08:00 (oito) às 11:00 (onze) e das 13:00 (treze) às 16:00 (dezesseis) horas, nos dias úteis..."

RONALDO TADEU PENA